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Вашингтон неће повлачити војнике из Авганистанате ни у оквиру ревидирања
стратегије, изјавио амерички секретар за одбрану Роберт Гејтс. Талибани су ојачали
због тога што САД нису правовремено разместиле довољно војника, оценио је Гејтс.  

Амерички секретар за одбрану Роберт Гејтс оценио је да су талибани ојачали због тога
што САД нису правовремено разместиле довољно војника у Авганистану и поручио је да
Вашингтон, ни у оквиру ревидирања стратегије, неће повлачити војнике из те земље.

  

"Због наше неспособности и, искрено, неспособности наших савезника да разместимо
довољно војника у Авганистану, талибани су, по свему судећи, ојачали", изјавио је у
говору на Универзитету "Џорџ Вашингтон".

  

"Не напуштамо Авганистан. Тема разговора о стратегији јесу предстојећи кораци и
председник Барак Обама треба да донесе одређене одлуке", нагласио је Гејтс, пренео је
Ројтерс.

  

Према Гејтсовим речима, авганистанска и пакистанска влада не треба да буду
узнемирене због америчког ревидирања стратегије.

  

"Не постоји могућност да одемо", потврдио је и портпарол Беле куће Роберт Гибс. "То је
сасвим јасно."

  

Обама треба да донесе кључне одлуке пошто је главнокомандујући америчке војске и
снага НАТО у Авганистану, генерал Стенли Мекристал, у извештају изнео тмурне
процене осмогодишњег рата у тој земљи и затражио појачање.

  

Америчка администрација расправља о томе да ли да пошаље још 40.000 војника или
ограничи мисије и концентрише се на Ал Каиду, што подржава потпредседник Џо Бајден.

  

Гејтс је, такође, изјавио да САД не смеју да дозволе Ал Каиди и талибанима да америчко
повлачење прикажу као своју победу, као када су муџахедини после деценије ратовања
натерали совјетске снаге да напусте Авганистан.
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"Та земља, а поготово област на авганистанско-пакистанској граници, савремени је
епицентар џихада. То је место на којем су муџахедини поразили другу суперсилу", рекао
је амерички министар одбране.

  

"И њихов став је да сада имају могућност да поразе још једну суперсилу, што би више
него ишта друго оснажило њихову поруку и допринело регрутовању, прикупљању
фондова и планирању операција."

  

Гејтс је упозорио да ће, ако талибани преузму контролу над знатним делом Авганистана,
ојачати и Ал Каида.

  

Антиратна левица и критичари америчке спољне политике позивају Вашингтон да повуче
војску из Авганистана. Више десетина демонстраната окупило се јуче испред Беле куће,
а неколико њих је ухапшено када су покушали да се ланцима привежу за капије.

  

(РТС)

  

 2 / 2


